

# TURURI IN IORDANIA- ISRAEL -8ZILE



**Ziua 1** :intilnirea la aeroportul din Tel Aviv-tur al celui mai cosmopolitoraş al Israelului, vizitarea Cetăţii Jaffa cu biserica Sf.Mihail siSf.Petru.Continuăm pe coasta Mediteranei la Haiffa, oraş la poalele Muntelui Carmel. Vizitarea Mănăstirii Stela Maris, cu peştera Sf Proroc Ilie Tesviteanul, vom privi “Grădinile suspendate” ale cultului Bahai, superioare grădinilor de la Versailles. Părăsim Haifa şi ne îndreptăm spre Tiberias. Cazare şi cină în hotel

**Ziua 2:** Mic dejun. Deplasare la Muntele Tabor. Vizitarea Bisericii Ortodoxe ridicată pe locul unde s-a petrecut Schimbarea la Faţă a Domnului. Cana Galileii -vizitarea bisericii unde a avut loc prima minune a Domnului Hristos – transformarea apei în vin. Nazaret, vizitarea Bisericii Catolice Buna Vestire, ridicată pe locul casei Sf. Ioachim şi Ana şi a Bisericii Ortodoxe Sf. Gavriil, ridicată pe locul izvorului Sfintei Fecioare Maria. Capernaum – supranumit „Oraşul Domnului”, Tabgha unde Iisus a săvârşit minunea înmulţirii pâinilor şi a peştilor, Muntele Fericirilor – locul

unde Mântuitorul a rostit Feriçirile. Opționale și în funcție de timpplimbare cu o copie a “bărcii lui Iisus”, pe apele Mării Galileii. Vizită la Caprice-fabrica de aur și diamante. Cină și cazare in hotel

**Ziua 3:** Mic dejun. Deplasare la Ben She’an (Decapolis), trecând din Israel în Iordania. Vom trece pe lângă Castelul de la Ajlun și ne îndreptăm spre Jerash (anticul Gerasa), important oraș din perioada romană. Vizitarea vechiului oraș – Forumul Oval, templul lui Zeus și Artemis, băi și teatre. Aman, capitala Iordaniei, numită în antichitate Philadelphia. Turpanoramic al orașului Aman cu Citadela, Amfiteatrul roman cu 6000 de locuri, zonele noi moderne și vizită în orașul vechi. Cină și cazare în hotel



**Ziua 4:** Mic dejun. Ne îndreptăm spre Muntele Nebo de unde Moise a văzut Pământul Făgăduinței. Continuăm cu Mabada-orașul mozaicurilor pentru a vizita Biserica Ortodoxă Sf.Gheorghe, cuprinzând un mare mozaic cu cea mai veche hartă a Țării Sfinte cu centrul la Ierusalim. Deplasare la Petra. Vizitarea extraordinarei capitale a Nabateenilor . Ne vom opri în special pentru a vizita Tezaurul Al Khazanek și Amfiteatrul. Petra a fost inclusă prin vot universal în anul 2007 în rândul celor 7 minuni ale lumii antice și moderne. Părăsim Petra și trecând peste Valea lui Moise, revenim la Aman. Cină și cazare in hotel



**Ziua 5:** Mic dejun. Deplasare spre valea Iordanului unde vom vizita Parcul Arheologic cu locul adevărat al botezului lui Iisus, apoi ne îndreptăm spre graniță și vom trece în Israel în dreptul orașului Ierihon-cel mai vechi oraș din lume. Prima oprire va fi la Qumran la Marea Moartă. Scurtă oprire la magazinul cu produse cosmetice. *Intrare în orașul Ierihon-vizită la M-stirea grecească cu “Dudul lui Zaheu” și la Biserica Românească.* Continuarea drumului în deșert pînă la Hozeva pentru vizitarea Mănăstirii Sf.Gheorghe cu moaștele Sf.Ioan Iacob Românul de la Neamț. Cinășicazare in hotel

**Ziua 6:** Micdejun. Bethleem. Vizitarea Bisericii Ortodoxe ridicată pe locul unde S-a născut Domnul Hristos, apoi a Bisericii Catolice. Continuarea călătoriei în deșert cu minibus arabe pînă la Mănăstirea Sf.Sva și la Mănăstirea Sf.Teodosie. Ierusalim – intrare prin Poarta Sf. Ștefan, parcurgerea pe jos aDrumului Crucii pînă la Sfântul Mormant și închinare în Sfântul Mormânt al Domnului Hristos.Urcare pe Golgota, Piatra ungerii, vizitarea paracliselor sfinte din Biserica Sf. Mormânt. Cină și cazare in hotel.



**Ziua 7:** . Muntele Măslinilor – se vor vizita: M-stirea rusească a Înălțării Domnului de pe Eleon, Biserica Pater Noster (Tatăl Nostru), Biserica Dominus Flevit (Domnul a plâns), Grădina Ghețimani cu Biserica Națiunilor, Mormântul Maicii Domnului și Peștera Ghețimani. Urcăm apoi pe Muntele Sion la *Biserica Adormirii Maicii Domnului*, *Foișorul „Cina cea de Taină”*, *Mormântul psalmistului David*. Zidul Plângerii. Vizită la Biserica românească din Ierusalim. Cină și cazare în hotel.

**Ziua 8:** Deplasare la Aeroport.